

安神咒

帝國首府，中央神殿。

「老師！」

這天下午，艾黛爾賈特氣勢洶洶踏進司劍者的房間，把一樣東西擺到茶桌上。

「妳早上明明都進了我房間，為什麼不叫醒我呢？」

書桌前的貝雷絲放下筆，回頭面對雙手抱胸、一臉不滿的帝國第四皇女。

兩週前，貝雷絲帶騎士出征，今早風塵僕僕回到帝都，沐浴後馬上拜訪艾黛爾賈特。

艾黛爾賈特還沒起來，躺在床上睡得很沉，貝雷絲悄悄在床頭櫃放下禮物，巡視了一遍她的起居殿，再仔細檢查走廊和房間的保護法陣，確定一切都沒問題，這才放心離開皇宮。

貝雷絲花一個上午處理完司劍者辦公室累積的公文，下午回房撰寫出差報告。

寫沒多久，艾黛爾賈特突然跑來神殿，敲門進了她的房間。

「聽說妳昨天溫書溫到很晚，我不想打擾妳休息。」

貝雷絲解釋之餘，擔心地偷瞄了一眼茶桌上的東西。

原來是艾黛爾賈特兩週前說過「下次帶給老師品嚐」的御用紅茶。

……知道不是伴手禮被她退回來，貝雷絲暗中鬆了口氣。

「才不會打擾，我恨不得一整天跟老師黏在一起！」

艾黛爾賈特放下雙臂，無奈地嘆出悶氣。

「……我從七歲開始就這麼想了，別說被打擾，我高興都來不及。」

她難得沒藉機向貝雷絲討要補償，雙手交疊在身前，展現出帝都居民傳聞中，帝國第四皇女優雅穩重的站姿。

艾黛爾賈特長大後，對外只展現淑女的一面。

即使在皇妃面前比較放鬆，也很少會跟小時候一樣隨心所欲。

約束皇族的禮制規矩，遠遠凌駕親情。

這些不是艾黛爾賈特自己說的，是貝雷絲持續從旁觀察，佐以她十歲起每天讓白隼送來的日記……情書……推斷出來的事實。

艾黛爾賈特唯有面對了解並重視她勝過一切的老師，可以不用掩飾本性，盡情調皮撒嬌。因此，貝雷絲十分清楚，她現在擺出淑女姿態，只是驚覺剛剛進門太激動，想中和一下。

「貝雷絲。」

這時，突如其來的柔聲叫喚，引得貝雷絲心頭髮顫。

出征時遭遇巫妖王依然平穩跳動的心臟，就因這嬌滴滴的一聲，難以控制地悸亂起來。

「……怎麼了？」

貝雷絲面色平淡地回應，左手悄悄握了一下空氣。

最近她出征外的時間都不戴神聖掛墜，自主進行意志力鍛鍊，發現無法鎮定時會抓著劍柄，強迫自己恢復平常心。

沒有帶劍也能想像劍在手邊，效果是一樣的。

艾黛爾賈特悄悄觀察老師成為戀人後有時會出現的可愛小動作，微笑回答。

「我想跟老師分享常用的一道安神咒。」

貝雷絲腦中閃過無數功能類似的魔咒，等著艾黛爾賈特分享，後者卻遲遲沒有開口。

貝雷絲疑惑地偏著頭，主動問她：「妳的安神咒是什麼？」

「我剛剛唸了呀，就是老師的名字。」

「!?」

貝雷絲愕然定身，一瞬間臉紅到耳根。

「老師的名字很有效哦。」

艾黛爾賈特饒富興致地打量兩週沒見面、反應變得很大的有趣戀人。

「這幾天我心浮氣躁的時候，只要低聲唸老師的名字，就會不可思議地安心下來。」

貝雷絲紅著臉專心聽艾黛爾賈特說完，安靜半秒，伸手摸了摸她的腦袋。

「妳這幾天……一直心浮氣躁？」

「因為老師不在我身邊嘛。」

「抱歉……」

「沒關係，老師。」

艾黛爾賈特笑眯眯看著貝雷絲，紫眸中盈滿愉悅滿足的光輝。

「只要妳在就不會了。」

「嗯。」

貝雷絲低頭注視一臉乖巧的艾黛爾賈特，心跳依然飛快。

無論用左手偷握多少次空氣，都無法恢復平常心。

突然間，艾黛爾賈特眸光一轉，流露出想擁抱的眼神。

貝雷絲不加思索，立刻展開雙臂。

下一刻，艾黛爾賈特傾身撲進了她的懷裡。

「我好喜歡妳……」

艾黛爾賈特收緊力道，甜甜地叫喚：「貝、雷、絲。」

「嗯。」

貝雷絲知道，艾黛爾賈特前後兩次叫喚名字，都是有意逗弄她。

她也很喜歡被艾黛爾賈特逗弄，抑制心口癢意，輕輕回摟靈魂相契的戀人。

「老師的味道……」

艾黛爾賈特將臉埋入貝雷絲胸前，眷戀地磨蹭片刻，突然停住動作，抬頭看向貝雷絲。

紫眸中閃爍起小動物的哀求微光。

貝雷絲被她這百試百靈的一招狠狠揪住心臟，緩緩低下頭，吻住那可憐微抿的雙唇。

兩人呼吸相撞的一瞬，心中同時迸發喜悅火花。

艾黛爾賈特瞬間興奮起來，對思念的戀人展開狂熱連擊。

貝雷絲則小心翼翼地回應珍愛多年的重要存在，仔細品味愛意共鳴的歡愉。

「……我也喜歡妳，艾黛爾賈特。」

片刻後，貝雷絲淺笑著抱緊過度投入、吻到差點喘不過氣的艾黛爾賈特。

她憐愛地親了親艾黛爾賈特的頭髮，吐露出後者永遠不嫌太遲的溫柔回應。